
「身近にスポーツに親しめる環境について」 

 

市民のだれもが気軽にスポーツに親しむことができるよう、今後のスポーツ施策の充実に向けたア

ンケートを実施しました。アンケートの結果は次のとおりです。 

 

■実施概要 

調査対象 2024 年（令和 6 年）11 月 18 日時点において福山市公式ＬＩＮＥに登録している人 

調査期間 2024 年（令和 6 年）11 月 18 日から 11 月 24 日まで 

調査方法 ＷＥＢ調査（福山市公式ＬＩＮＥ登録者へのアンケート調査） 

回答者数 6,467 人 

 

■アンケート結果 

①居住地 

 

 

②年齢 
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③性別 

 

 

④この 1 年間に行った運動やスポーツの中で主に実施したもの 
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⑤その運動やスポーツをこの 1 年間に実施した頻度 

 

 

⑥どこでその運動やスポーツをしたか（３つまで） 

 

 

⑦現在、運動やスポーツをするにあたり、改善できたらよいと思うこと（複数回答） 
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⑧今後、運動やスポーツをする機会を増やしたいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨今後、運動やスポーツを続ける、又は始めるために必要なことは 
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